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V prostorách Auly Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích se ve středu 1. dubna 2026
uskutečnila konference VIZ:3E „Venkov fandí inovacím“, kterou pořádala Ekonomická
fakulta Jihočeské univerzity ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj (MMR) a
Jihočeskou univerzitou (JU). Záštitu nad akcí převzal rektor JU prof. Ing. Pavel Kozák,
Ph.D.

Hlavním cílem konference bylo ukázat, jak mohou projekty vznikající v akademickém prostředí
přispět k rozvoji venkova. Pozornost byla zaměřena především na konkrétní výstupy a iniciativy
jednotlivých fakult Jihočeské univerzity, které mají potenciál nacházet uplatnění v praxi a reagovat
na aktuální potřeby regionů.

Konference proběhla formou panelové diskuze, která vytvořila prostor pro otevřený dialog mezi
zástupci akademické sféry, samospráv i státní správy. Do debaty se aktivně zapojili jak akademici a
studenti Ekonomické fakulty JU, tak i starostové obcí, předsedové místních akčních skupin (MAS),
ale i zástupci široké veřejnosti, což přispělo k propojení teoretických poznatků s praktickými
zkušenostmi z terénu. Konference tak potvrdila, že právě spolupráce vědy, samospráv a aktivních
představitelů obcí je jednou z nejefektivnějších cest k prosperujícímu a odolnému venkovu.

To potvrdila i děkanka Ekonomické fakulty JU doc. RNDr. Zuzana Dvořáková Líšková, Ph.D., která
zároveň poděkovala všem partnerům i účastníkům konference. „Velmi si vážím otevřeného dialogu,
který se na konferenci podařilo vytvořit. Právě propojení výzkumu, samospráv a státní správy je
klíčové pro to, aby inovace nacházely skutečné uplatnění v regionech a přispívaly k jejich
dlouhodobému rozvoji,“ uvedla.

Symbolickým momentem závěru konference bylo předání štafetového kolíku z rukou paní děkanky
EF JU Ostravské univerzitě, která bude 1. dubna 2027 hostit další ročník konference.

Ekonomická fakulta JU děkuje MMR a JU za spolupráci a možnost konferenci společně realizovat.
Poděkování patří také zástupcům Technické univerzity v Liberci v čele s rektorem doc. Ing. Alešem
Kocourkem, Ph.D. za sdílení cenného know-how a za propůjčení Ing. Jaroslava Demela, Ph.D., který
se zhostil role moderátora konference. Poděkování za účast a projevy patří i paní prorektorce pro
vnější vztahy, udržitelnost a personální rozvoj JU doc. Mgr. Lence Šedové, Ph.D. a paní primátorce
statutárního města České Budějovice doc. Dr. Ing. Dagmar Škodové Parmové.

Bližší informace o konferenci, včetně digitálního katalogu projektů, jsou k dispozici na webu
konference.

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/aktualne/venkov-fandi-inovacim-konference-viz-3e-propojila-akademi
ky-obce-i-sirokou-verejnost
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